

徐州的苏佳,你还记得刘广升吗?

10多年前在福州长途客运站,你给了他50块钱,改变了他人的人生

39岁的山东人刘广升,在浙江温州经营一家中等规模的装修公司。他始终无法忘记,在十多年前他创业失败,身上只剩下1.3元的时候,一个名叫苏佳的徐州女孩,给了他50元钱。“如果没有这50块钱,我可能就没有今天。这么多年,我一直希望能找到她,当面向她表示感谢。”昨天,刘广升对现代快报记者说。 现代快报记者 刘清香

窘迫 只剩一块三,付不起电话费

十多年前,刘广升创业失败,从山东菏泽单县老家出来,辗转山西、天津、山东胶州、福建等地打工,寻找再次创业的机会。“都没有成功,后来我就想干脆去温州吧,说不定就能碰上好机遇。”

刘广升怀揣着120块钱来到福州长途客运站,买了一张去浙江温州的长途客票,“身上只剩下1块3毛钱。我怕家人担心,想给家人打个电话报平安。”刘广升在候车室的收费电话亭给家人打电话,可一直无人接听,“我看没人接,就挂了电话准备离开,结果老板说没打通也要钱,一次长途两块。”刘广升感到委屈,掏遍全身的钱也不够付电话费的。

偶遇 徐州女孩苏佳给他50元救急

电话亭的老板不让刘广升走,他只好抱着行李,坐在电话亭一言不发。这时,一个长发女孩走了过来,“她可能看到我跟老板争论,过来就问我到哪里。我们是同一班车。”刘广升和长发女孩说了自己的遭遇,对方塞给他50块钱,“她让我拿着应急用,不用还。”

刘广升付了电话费,然后和女孩一起坐车去浙江。“凌晨12点左右车到温州,我下车时要了女孩的电话。”女孩叫苏佳,徐州人,比刘广升小几岁,她说自己是去浙江台州路桥区一所音乐学校实习。

“在温州找到第一份工作的时候,那50块钱花得只剩下一块五毛了。”在温州的第一年,刘广升时常给苏佳打电话,“我不懂音乐,从来没问过她的职业或工作单位。大概一年后,

有一次她在电话里说她可能要离开了,如果我再找她,就联系杨老师。后来我的手机丢了,杨老师的电话也没了,一直无法联系苏佳。”

失联 一直没能找到恩人

在温州,刘广升先是在一家铝合金工厂打工,干了没多久觉得不适合,又到了当地一个工业园区,找了份电工的工作。“把技术学好,是当时留下来的动力。”刘广升通过努力,考取了电工证。几年后,刘广升所在的工厂效益大幅下滑,他开始自己联系业务,独立接活做。因为诚实守信、不怕吃苦,他有了不少回头客。后来,刘广升成立了装修公司,如今规模中等,一线工人最多的时候有上千人。

“我一直想找苏佳,当面向她道谢。也去过台州,打听她所说的路桥音乐学校,可是没找到。”刘广升说,“当地只有一所名为晓雯的音乐学校,我后来想,是不是在这所学校?”

寻找 苏佳,刘广升在找你

今年4月3日,刘广升回老家路过徐州,住的宾馆附近是徐州晓雯音乐学校,他跑过去问,不过学校的创始人说,徐州晓雯学校建成才5年,和温州等地的晓雯音乐学校没有往来,查不到苏佳。现代快报记者致电温州晓雯音乐学校,工作人员表示会将信息反馈到人事部门,查找是否有苏佳的信息。

苏佳今年大概35岁,徐州人,在浙江台州从事过音乐教育的工作,可能是音乐专业的大学生。刘广升说,如果没有苏佳给他的50块钱,他可能会有另一种人生,“身上没钱,如果意志不坚定,可能什么事都做得出来,就不会有我的今天了。”



孟建文收的蜡笔

在废品站打工的盐城人孟建文,在废品站中发现了2200盒新蜡笔,他全部买了下来,送给四川大凉山的孩子们。昨天,盐城网友在论坛发帖,大家纷纷点赞。现代快报记者了解到,孟建文送给孩子们的蜡笔,已经运到了四川山区。

现代快报记者 姜振军 文/摄

温暖的愿望

打工的他买下两千多盒蜡笔 送给大凉山的孩子们

废品站工人买下两千多盒蜡笔

“蜡笔虽小,爱心却大!”网友“ai-wuyan191”发帖称,在废品站工作的孟建文,从废品中发现2200盒新蜡笔,他全部买下,想送给四川山区缺文具的孩子们。11箱蜡笔每箱32斤,2800多公里路程,运费成了难题。物流公司免费帮运,2200盒蜡笔直送四川大凉山昭觉县。

“满满的正能量,太有爱心了。”“生活水平不这么好都做到这样,更何况是我们呢。”“无私奉献值得学习。”网友跟帖称赞。昨天上午,现代快报记者在盐城市范公路加油站北侧的一家“悦天”废品收购站内找到了孟建文,他正开着叉车工作。记者了解到,孟建文是盐城市亭湖区黄尖镇人,今年41岁,在废品收购站打工已有4个年头,儿子上高中,妻子没有工作。说到给山区儿童寄蜡笔的事,孟建文笑了:“这是小事情,只要孩子们开心,我就知足了。”

他说,今年1月份,一位卖废品的师傅送来800多箱精装书,他发现每套书还配有塑料纸、蜡笔、橡皮。工人们将废品归类,蜡笔没有回收价值,“我觉得就这样打碎了太可惜”。孟建文找到负责人吴晓平,希望花钱买下所有这些蜡笔。“你买这么多蜡笔干吗?”同事们很纳闷。看孟建文坚持要,吴晓平决定免费给他,但孟建文不肯拿。最后,吴晓平象征性地收了他100元。

爱心物流企业免费运输

“去年年底,我看电视上说大凉山那边有很多孩子画画没有蜡笔,所以买下这些蜡笔,想邮寄给那些孩子。”孟建文利用晚上的休息时间,在租住的宿舍整理蜡笔。经过几晚的整理,他一共挑出2200盒蜡笔,封存在11只纸箱中。

随后,孟建文找到盐城当地的电视媒体,希望对方能帮忙联系一所大凉山山区

的小学。很快,四川大凉山昭觉县补约乡中心小学表示很愿意接受这么好的礼物。可盐城到昭觉约有2800公里,11只大纸箱的长途运费可不是个小数目。

今年2月份,中运物流盐城分公司负责人曹群奇得知孟建文的想法后,决定免费帮他邮寄这些蜡笔。“我算了一下,送到四川大凉山昭觉县至少要一千多元的费用。”曹群奇告诉现代快报记者,小孟条件不好都愿意做好事,企业更是责无旁贷。但由于学校地处大凉山深处,冬季大雪封山后几乎无法通行。而且当时山区的孩子也在放寒假,所以蜡笔寄送就推迟了。直到10天前,孟建文的爱心蜡笔终于发往四川山区。

“蜡笔对我们太有用了,非常感谢盐城的好心人,我已经接到物流电话,东西到县城了。”四川昭觉县补约乡中心小学校长吉布欣喜地说,学校有315名学生,很多孩子都喜欢画画,可水彩笔一盒要十元左右,大多数孩子都舍不得买,“2200盒蜡笔,每个学生可以发到几盒呢。”



孟建文

金涌牛肉锅

58元/锅

(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香,肉质鲜嫩、汤味鲜美,不但口味极佳、营养极丰富,还能补气暖胃,是一道备受推崇的滋补美食。牛筋糯,牛腩脆,牛肚爽,肥牛肉嫩滑,金涌牛肉牛筋锅,适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

吃1锅送48元(券)

男士的加油站 女士的美容院

河西店地址:江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577 宵夜至凌晨三点 详见店堂公告

一城山色半城湖

南京有了“住在公园里”的平墅大宅

4月20日前,滟紫台邀南京人免费共赏五大艺术名家展

住在公园里是啥样?除了早期入驻玄武湖等风景区的少数楼盘外,南京难再有楼盘能坐拥自然山水优,尤其是纯净无污染的青山美湖。不过,来自三山板块的楼盘——滟紫台,为南京人带来500余个入住“公园”的机会,目前珍稀机会正火速递减中。

拒绝伪山水,住在公园里

对山水资源日益稀缺的南京而言,背山靠水已成为“终极大宅”不可或缺的元素。滟紫台以傲居翠屏山185亩的生态山林和3.5万平方米的天潭湖脱颖而出,自然山水与来自国际大师建筑设计团队美国ARO的国际前沿空间美学珠联璧合,呈现天人合一的“终极大宅”典范。

滟紫台“住在公园里”的品质生活,距离新街口驱车仅20分钟左

右。在这里,可以“零距离”呼吸富氧空气,可以徜徉于私家环湖步道、环山步道和环山车道。在夏日晴朗的午后,就着鸟啼虫吟,在环山步道沿途观景平台茗会友,生活之乐莫过于此。

小区内部3.5万平方米的天潭湖,依自然地势,形成三级叠水瀑布,16栋私属建筑依水岸而建,十步临湖,碧湖盈窗。

360度立景平墅,七大会所至尊服务

超大栋距,8.5米以上的超大大景观阳台,全景落地玻璃幕墙,让滟紫台住户拥有360度山湖视界。

滟紫台内部装修注重细节。从大厅一些装饰在壁脚板看似不必要的曲线,到居室一把适从矜贵空间的门把手,再到极致品位的意大利顶级橱柜品牌Scavolini,无一不体现高精细精装标准。特聘万科物业创始人陈

之平先生旗下顶级“之平物业”,延伸英伦管家精神,打造BUTLER模式,一对一高端服务体系。

此外,滟紫台7大星级主题会所配置的大手笔配套全城罕见,商务中心、儿童游乐中心、私家宴会厅、健身中心、物业中心、图书馆、棋牌室等满足高尚生活全方位所需。

翠屏集团
六盘联动

滟紫台

项目动态

185-370m²,360° 观景山平墅虚席以待。

活动信息

3月29日-4月20日,滟紫台邀请南京人免费参与当代艺术名家作品私享会。不仅能一睹许朝晖、相磊、汪维诚几位书画名家的代表作,万妹和王元鸿两位摄影名师还将呈现一场视觉盛宴。

贵宾热线

025-52073333